



Temeljem članka 78. Zakona o sportu (NN, br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15), članka 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN, br. 26/15), članka 4. Programa javnih potreba u športu Grada Orahovice za 2018.godinu („Službeni glasnik“ grada Orahovice, br. 11/2017), objavljuje

**JAVNI POZIV**  
**udrugama za predlaganje programa/projekata javnih potreba u sportu**  
**Grada Orahovice za 2018.godinu**

**I**

U Proračunu Grada Orahovice za 2018.godine osigurana su sredstva za financijsku potporu programa udruga u sportu te potpora za održavanje sportskih terena namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba u području sporta definiranih prioritetima utvrđenim Programom javnih potreba u športu Grada Orahovice za 2018.godinu.

Predviđeni iznos ukupnih sredstava koji će biti na raspolaganju iz Proračuna Grada Orahovice za sufinanciranje programa u području sporta u 2018.godini iznosi 500.000,00 kuna, a iznos koji će se temeljem ovog natječaja moći dodijeliti sportskim udrugama (klubovima) za provedbu programa u sportu je 440.000,00 kuna.

Financijska potpora udrugama sukladno ovom Javnom pozivu dodijelit će se za:

**FINANCIJSKU POTPORU PROGRAMA/PROJEKTA SPORTSKIH UDRUGA**

Sufinanciranje sportskih aktivnosti, sportskih manifestacija (turnira), osiguravanje što većeg broja djece i mladeži s ciljem organiziranog provođenja slobodnog vremena putem udruga i klubova koji djeluju na području Grada, unapređenje sporta kod mladih, osoba s poteškoćama u razvoju te poticanje i promicanje vrhunskih dostignuća u sportu.

**Planirani iznos je 374.000,00 kuna.**

**POTPORA ZA ODRŽAVANJE SPORTSKIH TERENA SPORTSKIH UDRUGA**

Za sufinanciranje ovog dijela programa odnosno za održavanje i upravljanje sportskih terena za odvijanje treninga, sportskih natjecanja i ostalih sportskih događanja u 2018.godini.

**Planirani iznos je 66.000,00 kuna.**



## II

Na ovaj Javni poziv se mogu javiti sve udruge u sportu sa sjedištem na području Grada Orahovice čiji su ciljevi i djelatnosti usmjereni ka zadovoljenju javnih potreba građana Grada Orahovice u području sporta, a kojima temeljna svrha nije stjecanje dobiti i čije aktivnosti predstavljaju gospodarsku djelatnost u sportu, što je detaljnije definirano u Uputama za prijavitelje.

Udruge koje se mogu javiti na ovaj poziv moraju biti upisane u Registru udruga, Registru sportskih djelatnosti, moraju posjedovati RNO broj, te moraju ispunjavati sve druge uvjete propisane natječajem odnosno Uputama za prijavitelje.

## III

Svaka udruga može prijaviti i ugovoriti program/projekt u okviru ovog Poziva, na razdoblje provedbe do 12 mjeseci, samostalno ili u partnerstvu.

Prijave se podnose na obveznim posebnim obrascima:

1. Obrazac opisa programa ili projekta
2. Obrazac proračuna programa ili projekta u sportu
3. Obrazac opisnog izvještaja
4. Obrazac financijskog izvještaja
5. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja

Isti se mogu preuzeti na web stranicama Grada Orahovice ([www.orahovica.hr](http://www.orahovica.hr)) u prilogu ovog javnog poziva.

**Uz navedene obrasce potrebno je priložiti i ostalu obveznu dokumentaciju navedenu u Uputama za prijavitelje koje čine sastavni dio ovog Poziva.**

## IV

S udrugama u sportu kojima će biti odobrena financijska sredstva Zajednica športskih udruga grada Orahovice sklopit će Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za 2018.godinu.

## V

Rok za podnošenje prijave istječe 20. svibnja 2018.godine.

Ocjenu pristiglih prijava, će u skladu s kriterijima za financiranje programa u sportu, izvršiti Povjerenstvo koje imenuje Zajednica športskih udruga grada Orahovice.

## VI

Prijave koje ne udovoljavaju gore navedenim uvjetima i uvjetima definiranim u Uputama za prijavitelje, koje su nepotpune, pogrešno popunjene ili pristignu izvan roka neće se razmatrati.



## ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA ORAHOVICE

Franje Gavrančića 6, 33515 Orahovica; IBAN: HR9125000091101418290  
OIB: 69435474133; web: [www.orahovicaspport.com](http://www.orahovicaspport.com); e-mail: [info@orahovicaspport.com](mailto:info@orahovicaspport.com)

---

### VII

Prijave se na propisanim obrascima koji su zajedno s Uputama za prijavitelje dostupni na web stranicama Grada Orahovice ([www.orahovica.hr](http://www.orahovica.hr)) šalju ili neposredno predaju u zatvorenoj omotnici na slijedeću adresu: Zajednica športskih udruga Grada Orahovice, Franje Gavrančića 6, 33515 Orahovica.

Uz naznaku „Javni poziv udrugama za predlaganje projekata/programa javnih potreba u sportu grada Orahovice za 2018.godinu – NE OTVARAJ“ zaključno do 20. svibnja 2018.godine.

### VIII

Sva pitanja vezana uz ovaj natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektronske pošte: [info@orahovicaspport.com](mailto:info@orahovicaspport.com) najkasnije do 10. svibnja 2018.godine.

Orahovica, 20. travanj 2018.godine

Zajednica športskih udruga grada Orahovice:  
Predsjednik Igor Hozić, ing.inf.